

**IZVEŠTAJ SA PREVENTIVNIH AKCIJA
POVODOM 17. OKTOBRA - DANA ZDRAVLJA STUDENATA UB
ODRŽANIH NA FILOZOFSKOM FAKULTETU U BEOGRADU I
U STUDENTSKOM DOMU „KARABURMA“ - 17.10. 2023.godine**

Već dugi niz godina Zavod za zdravstvenu zaštitu studenata Beograd (ZZZZ Studenata) obeležava 17. oktobar - Dan zdravlja studenata Univerziteta u Beogradu (UB) preventivnim aktivnostima u zajednici gde studenti uče, žive i rade, kada se veliki broj preventivnih pregleda, savetovanja i testiranja ponudi studentima na jednom mestu. Poslednjih desetak godina akcije se organizuju na većim fakultetima i u studentskim domovima, osim tokom dve „kovid godine“ (2020. i 2021.) kada su aktivnosti bile prilagođene epidemiološkoj situaciji zbog pandemije Covid 19, i kada su bila organizovana „on-lajn“ savetovališta tokom celog dana preko zoom aplikacije.

Ove godine Dan zdravlja studenata obeležen je 17.10.2023.g. na dvema lokacijama: u pre podnevnim satima, od 11 do 14h na Filozofskom fakultetu u Beogradu a u popodnevnim i večernjim satima, od 17 do 20h, u studentskom domu „Karaburma“.



Preventivna akcija na Filozofskom fakultetu

Timovi lekara i medicinskih sestara pružili su studentima veliki broj preventivnih zdravstvenih pregleda i usluga: merenje šećera u krvi, merenje procenata masnoće u organizmu i BMI /„body mass index“/, testiranje na HIV*, spirometriju (merenje funkcije pluća), merenje pritiska, savete ginekologa i generalno savete vezane za zdrav život. Studentima su podeljeni kondomi* i lifleti sa temama o očuvanju zdravlja.

**brze testove za HIV i kondome nam je donirao USOP*



Akciji su podržali i pridružili se studentima Rektor Beogradskog Univerziteta, Prof Vladan Đokić sa svojim saradnicima, predstavnici studentskih organizacija, student prorektor Ana Grčić, predstavnici Studentskog parlamenta, predstavnici Filozofskog fakulteta i predstavnici uprave studentskog doma Karaburma.



Rektor Univerziteta u Beogradu, predstavnici studenata i predstavnici ZZZZ Studenata Beograd na preventivnoj akciji na Filozofskom fakultetu

I u prepodnevnom i u poslepodnevnom satima realizovane su identične aktivnosti, preventivni pregledi i testiranja, a odziv studenata je bio veliki; posebno je velika zainteresovanost studenata iz studentskih domova za ovakve aktivnosti, što daje poruku da je potrebno što češće ih organizovati.

U toku obe ove akcije 17.oktobra 2023. godine obavljeno je 595 preventivnih pregleda: 112 pregleda nivoa šećera u krvi, 75 spirometrijskih pregleda, 140 merenja krvnog pritiska, 60 testiranja na HIV, 53 savetovanja o reproduktivnom zdravlju, HPV infekciji, drugim polno prenosivim infekcijama i kontracepciji, 155 merenja procenta masnoće u organizmu.

Na fotografijama se mogu videti aktivnosti tokom obe akcije.



Preventivna akcija u studentskom domu „Karaburma“

Preventivne akcije su protekle u izuzetno lepoj i vedroj atmosferi. Posebno je bio veliki odziv studenata u studentskom domu „Karaburma“, a njihovo interesovanje i želja da obave preventivne preglede, dobiju savete i obave razgovor sa medicinskim radnicima Studentske poliklinike govore o neophodnosti što češćeg organizovanja ovakvih javnozdravstvenih aktivnosti za studente i generalno za mlade.

U Beogradu 17.10.2023.

Izveštaj napisala:
Prim. dr sc. med. Mila Paunić